
 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Σχολικό βιβλίο σελ. 99. 

Α2. Σχολικό βιβλίο σελ. 77. 

Α3. Σχολικό βιβλίο σελ. 70. 

Α4. i) Λ     ii) Λ     iii) Σ     iv) Σ     v) Σ 

 

ΘΕΜΑ Β 
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Επομένως η f  είναι 1-1 και αντιστρέφεται. 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Αφού η ευθεία ε: 2y x=  εφάπτεται της fC  στο (0,0)  έχουμε ότι η f  είναι παραγωγίσιμη 

στο 0 0x = , επομένως είναι και συνεχής, και ισχύει (0) 2f  = = . Οπότε 
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Για 0x   η f  είναι παραγωγίσιμη ως πολυωνυμική με ( ) 2 2f x x = −  και για 0x   η f  είναι 

παραγωγίσιμη ως σύνθεση παραγωγίσιμων με 
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Γ2. Έστω 1 2, 0x x   με 1 2 1 22 2x x x x    (1) 
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Άρα η f  είναι γνησίως αύξουσα στο . 
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ΘΕΜΑ Δ 
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Η f  είναι συνεχής στο 0, επομένως 
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Επομένως το σύνολο τιμών της h  είναι το ( )(0, ) (0, )h + = + . 

Όμως για κάθε x  είναι 1 0x −  . 

Άρα η εξίσωση ( ) 1h x x= −  είναι αδύνατη. 


